

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Menica". Rad ima 13 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

-POJAM MENICE-

Menica je najznačajnija hartija od vrednosti, koja svom imaocu pruža najveću moguću sigurnost i istovremeno je pogodna za brzu i laku cirkulaciju. Kako je kod hartija od vrednosti pravo iz hartije inkorporirano u samoj hartiji, menično potrzivanje nemože nastati niti se može prenositi na drugoga i ostvariti bez postojanja isprave. Imalac hartije od vrednosti može zahtevati od dužnika da mu ovaj ispuni obavezu iz hartije čim mu je prezentira. Imalac isprave može je preneti i na treće lice sa punim pravnim dejstvom. Kod svih hartija od vrednosti ograničena je mogućnost isticanja prigovora dužnika prema imaocu hartije što omogućava njihovu brzu cirkulaciju i visok stepen pravne sigurnosti i izvesnosti.

- Zakon o menici (sl.listFNRJ, br.104/46, sl.list SFRJ, br.16/65,54/70 i 57/89 i sl.list SRJ,46/96) ne daje definiciju menice, ali iz njegovih odredbi može se zaključiti da je menica pismena isprava izdata u propisanoj formi kojok jedno lice izdaje nalog drugom licu da u određeno vreme i na određenom mestu isplati označenu sumu novca licu imenovanom u tom pismenu (ili po njegovoj naredbi), obavezujući se i samo da je isplati, ako to ne učini lice kome je nalog upućen. Menična obaveza nastaje jednostranom izjavom volje koja sadrži naredbu jednog lica izadu drugom licu da isplati određenu sumu novca (trasirana-vučena menica), ili obećanje jednog lica da će isplatiti određenu sumu novca (sopstvena ili solo menica). Menica spada u hartije od vrednosti po naredbi, koje se prenose indosamentom, što znači da se prvo prenosi pravo na hartiju kao stvarno pravo a zatim pravo iz hartije kao obligaciono pravo. - Menica predstavlja tipičnu apstrktnu hartiju od vrednosti. Iz same menične isprave nemože se videti osnovni posao iz kog je nastala, a isto tako se po pravilu, ne dozvoljava na pozivanje na ovaj osnov u slučaju da dođe do meničnog spora. Ova osobina menice čini je veoma pouzdanim sredstvom obezbeđenja potraživanja, čija se sigurnost pojačava kada banka avalira menicu. Menica ima ogromnu ulogu u domaćoj i međunarodnoj trgovini. Ona je vrlo podesno sredstvo za dobijanje kredita. - Stroga i prosta forma menice, solidarna odgovornost njenih potpisnika i brza naplata daju sigurnost njenom vlasniku da će o roku naplatiti robu koju je dao na poček. Zato trgovac kreditira

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com